

# ЧЕТВЁРОЧКА



**Выпуск №2 от 25 октября  
2023**

## ***В этом выпуске:***

Урок цифры «Искусственный интеллект в отраслях»	
Родительские собрания с участием ГИБДД	2 стр.
Месячник внеурочных занятий «Разговоры о важном»	3 стр.
Конкурс «Легенды седого Енисея»	4 стр.
Муниципальный конкурс «Великая северная экспедиция. Дорогами первых. Таймыр»	5 стр.
Краевой семейный финансовый фестиваль	6 стр.
Осенние каникулы	7-8 стр.
	9 стр.

## УРОК ЦИФРЫ «ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ В ОТРАСЛЯХ»

В период с 18 сентября по 6 октября 2023 года в ТМК ОУ «Дудинская средняя школа № 4» были проведены уроки в рамках единого образовательного мероприятия «Урок Цифры» по теме «Искусственный интеллект в отраслях».

Уроки направлены на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, ознакомление обучающихся с возможностями искусственного интеллекта и способами применения технологий компьютерного зрения, обработки естественного языка и анализа больших данных.

На уроках учащиеся узнали, как искусственный интеллект меняет нашу жизнь и различные отрасли экономики прямо сейчас, а также какие профессии будут актуальны в ближайшем будущем.



## РОДИТЕЛЬСКИЕ СОБРАНИЯ С УЧАСТИЕМ ГИБДД

В этом месяце автополицейские проводили родительские собрания для мам и пап учащихся Дудинских школ в преддверии осенних каникул.

В рамках проведения 4 этапа «Декады дорожной безопасности детей» сотрудники Госавтоинспекции провели беседы с родителями учащихся нашей школы. Инспектор ДПС Евгений Пятышев рекомендовал родителям на собственном примере объяснять детям необходимость соблюдения Правил дорожного движения. Кроме того, Евгений Николаевич отметил, что правонарушителей вместе с детьми заслушивают на расширенном школьном совете по профилактике, ведь родители могут быть привлечены и к административной ответственности, если их ребёнок неоднократно нарушит Правила дорожного движения.

В завершение встречи инспектор ДПС пожелал родителям безопасных дорог, добра и понимания в семье.



## МЕСЯЧНИК ВНЕУРОЧНЫХ ЗАНЯТИЙ «РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ»

16 октября 2023 года педагоги нашей школы представили открытые занятия в рамках муниципального месячника внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Мероприятия были посвящены теме «По ту сторону экрана. 115 лет кино в России». Мероприятия проводили следующие классные руководители: Самчук Ольга Николаевна (3 «А» класс), Оханова Мария Юрьевна (8 «Б» класс), Орех Наталия Николаевна (10 «А» класс).

Занятия были интересными и увлекательными. Они вызвали у учащихся и гостей большое количество положительных эмоций.

Большое спасибо педагогам за проведенные открытые мероприятия!





## КОНКУРС «ЛЕГЕНДЫ СЕДОГО ЕНИСЕЯ»

В этом месяце КГБУК «Таймырский Дом народного творчества» провёл конкурс детского художественного и литературного творчества «Легенды седого Енисея», посвящённого Дню Енисея.

На конкурсе были представлены рисунки, сочинения, рассказы детей. Целью данного мероприятия является повышение интереса к культуре малых народов Таймыра, развитие и укрепление патриотизма, любви и уважения к родному краю.

Победителями в номинации «Литературное творчество» стали учащиеся нашей школы Власова Эвелина (10 «А» класс) и Дюкарев Демьян (6 «А» класс).

Мы поздравляем наших победителей и гордимся ими!



## **МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНКУРС «ВЕЛИКАЯ СЕВЕРНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ. ДОРОГАМИ ПЕРВЫХ. ТАЙМЫР»**

Команда нашей школы не осталась в стороне от такого важного для нашего края мероприятия, как муниципальный конкурс «Великая северная экспедиция. Дорогами первых. Таймыр». Со 2 по 4 октября члены нашей команды — Кошкарёв Руслан, Катраева Амина, Власова Эвелина, Шагын Ливиу и Бирюков Дмитрий — приняли участие в школе юных исследователей а теперь обучаются по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе на базе ДЮЦТТ «Юниор» «По следам северных экспедиций».

Руководитель команды — учитель географии Новиков Дмитрий Владимирович.



## КРАЕВОЙ СЕМЕЙНЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

С 9 по 15 октября 2023 года наша школа принимала участие в Краевом семейном финансовом фестивале!

В течение прошедшей недели в онлайн режиме учащиеся и их родители, педагоги посещали различные площадки, посвящённые темам личных финансов, на портале [моифинансы.рф](http://моифинансы.рф).

Так же в нашей школе прошли очные мероприятия. Учащиеся 1-2 классов вместе с героями мультсериала «Смешарики», «Уроки тётушки совы» осваивали азбуку финансовой грамотности. Учащиеся 3-4 классов познакомились с героями сериала «Моя семья и другие проблемы», обсудили тему семейного бюджета, проверили свои знания с помощью финансовой викторины. В гости к 6 «А» пришла директор филиала «Енисейского объединённого банка» Иванова Ольга Анатольевна. Она провела занятие по финансовой грамотности в увлекательной игровой форме. Учащиеся 5-8 классов стали участниками интеллектуального шоу по финансовой грамотности, а решение кейсов под руководством Тапкина Алексея Валентиновича и Охановой Марии Юрьевны оказалось непростой задачей для учащихся 9-11 классов.





Учащиеся 1 «А» под руководством Кузнецовой Екатерины Сергеевны приняли активное участие в краевом конкурсе копилочек «Копейка рубль бережёт». С нетерпением ждём результатов конкурса!





## ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Редакция нашей газеты желает ребятам весёлых осенних каникул и в очередной раз предупреждает о необходимости соблюдать правила дорожного движения и безопасности на улице!

Хорошего отдыха, ребята!



*Над выпуском работали:*

*гл. редактор: Ружевская А.В.*

*фотокорреспондент: Буданов М.*

*помощник главного редактора: Жербыёв И.*